

天凉要用热水,才发现闲置很久的热水器坏了 专家教你小窍门 排除故障不求人

最近气温下降明显,很多人开始用热水洗漱。只是,不少热水器已经闲置了好几个月,出现故障在所难免。其实,有些较为频发的故障问题,自己动手也能解决。

记者 任晓

储存式热水器不加热 定期清洗内胆很重要

家住经济开发区的沈先生前几天开始使用电热水器了。插上插头后,热水器加热指示灯却一直没亮。于是,他向8890平台求助。加盟商小吴家电的吴师傅上门检查后发现,是漏电保护器坏了。

据了解,储存式热水器的漏电保护器能在热水器漏电或发生故障时及时断电,保护使用者。漏电

保护器长期处在潮湿的环境中,容易出现故障。换上新的漏电保护器之后,热水器恢复正常。

这台热水器已经很久没有清洗,今天刚好让师傅清洗一遍。沈先生说。

吴师傅说,热水器长期不清洗,内胆中会出现许多水垢,不仅影响水质,甚至还会直接影响热水

器烧热水。清洗前,要先等水冷却,避免烫伤。清洗过程中不仅要断电,还要断水,防止冷水源源不断进入热水器。等水排干之后,还要反冲内胆。

反冲就是把冷水进水管接到热水出口上,让冷水进入内胆,从冷水进口排出进行冲洗。吴师傅建议,最好每年进行一次彻底清洗。

燃气热水器点不着火 家里不妨备几节电池

家里的燃气热水器点不着火了。最近,家住东塔路的王先生准备使用燃气热水器。打开燃气阀门后,却点不着火。8890加盟商胡师傅接到电话后,来到现场。

热水器的电池没电了,平时家里可以备几节电池,自己换一下很方便。胡师傅拆下电池,发现电

池表面已经变形了。换上新电池后,热水器可以正常点火。

检查过程中,胡师傅发现这台热水器有积炭。定期去除积炭很重要。胡师傅说,积炭会使燃烧不充分,产生的一氧化碳浓度升高,会对人体造成致命伤害。

胡师傅把配件放入清洗液中,

然后用毛刷或旧布擦拭干净,最后用热水冲净,然后晾干。

此外,胡师傅提醒,要经常清理过滤网,避免积累杂质和水垢引起出水不畅,造成热水器不工作。还要定期检查供气管道是否老化,防止泄漏。如果出现漏气、漏水等现象,要及时找专业人员处理。

太阳能热水器没热水 把热水管里的空气排出来

显示屏上显示水量充足,温度正常,但就是没有热水。近日,西城街道黄女士家里的太阳能热水器出了问题。宇恒暖通的老师傅检查之后,判断是热水管中有空气。

应师傅介绍,由于水管一般都是铺设在地上,再连接到用水的洁具,中间存在高度差,地面的水管里始终会残留一部分水。要是把热水

器中的水全部排完,管子里就会有空气,正常上水后,空气会留在管子里。应师傅打开出水管的三角阀,直到有水排出后再关上,热水出水正常。下次遇到类似问题,你自己就能解决了。应师傅说。

定期清洗太阳能热水器,能提高制热效率。徐师傅说,清洗前要小心真空管温度,以防被烫

伤。取管时,不能用力过大,否则密封圈容易破裂,从而导致真空管漏水。取出真空管后,再加入干净的水反复冲洗即可。

由于太阳能热水器一般都安装在高处,清洗过程中要注意安全。如果需要清洗,不妨用一键生活服务APP和小程序预约,让专业的师傅上门服务。



安装太阳能热水器

近期,8890加盟商宇恒暖通的师傅们很忙,忙着给用户安装调试热水器设备。据了解,目前不少用户都倾向于使用空气能太阳能结合的热水器,制热水效果更好,也更加节能。

记者 吴航鑫 摄

钥匙卡在锁孔 保险箱打不开

记者任晓报道 林先生家住经济开发区,家里有一个保险箱。前两天上午,他要拿放在保险箱里的一份文件,输入密码按下确定键后,保险箱门却没有打开。

显示文字的屏幕一闪一闪的,第二次输完密码,屏幕直接黑屏了。林先生说,这个保险箱由一道主锁和两道副锁构成,防盗性能要比普通的保险箱更好一些,既可以用密码解锁,也可以用备用钥匙开锁。

林先生马上就找来了钥匙。钥匙插进应急锁孔后,他用力一转,门没有打开,钥匙却卡住了,转不动也拔不出。这下,他彻底没辙了,只能向8890的开锁师傅紧急求助。

8890加盟商国金开锁的舒师傅接到单子后来到现场。了解相关情况,他开始尝试把卡在锁孔里的应急钥匙取出来。舒师傅手握钥匙轻微动了动,被卡住的钥匙一下子就被拔出来了。

钥匙太久没用,表面都已经生锈了。锁孔里估计也很脏,所以钥匙会卡住。舒师傅观察了应急钥匙的纹路后说。

通过密码开锁的密码箱,一般都由电池供电。电子屏幕忽亮忽暗,舒师傅猜测是电池没电了,于是取出应急电源给保险箱接电。不一会儿,供电完毕,林先生再输入密码,保险箱果然能打开了。

临走前,舒师傅还借助专用工具打开应急锁孔,清理了锁道。这样,下次保险箱没电时,林先生用备用钥匙也可以顺利打开保险箱门了。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码

永康日报教育发展中心·新爱婴早教 招聘托班老师1名

永康日报教育发展中心因发展需要,现向社会诚聘:

工作职责:
1、尽心尽责执行幼儿作息制度,认真安排好幼儿一日生活内容,做到动静交替,手脑并用,确保幼儿身心健康成长
2、协助园长完成园区内其他工作。

岗位要求:
1、专科及以上学历;2、有良好的沟通能力,愿意跟随

新爱婴共同成长,具有良好敬业精神;3、幼儿师范院校毕业或有同行业工作经验者优先。

报名地址:永康市总部中心金贸大厦3楼办公室或发送至邮箱174489662@qq.com。

联系电话:0579-87138015 13506795661/545661
报名时请带上个人简历及身份证明。

招租

永康市象珠镇官川村南湖自然村康康农庄(丁塘、新塘、桔山山地)、香山农庄(野塘)对外承包。有意者前来报名。

报名时间:2019年10月20日-28日止

联系电话:13566752299 632299
13362974775 647002

永康市象珠镇官川村村委会
2019年10月17日